



用视频向养老院的父母拜年

一老年公寓为老人申请QQ号，让家人在网上团圆

本报1月24日讯(记者 李涛) 24日，记者了解到，为了让不能和家人在春节团聚的老人见上子女一面，一老年公寓购置了电脑，并给老人发放QQ号，让老人能够接受到子女的视频拜年。

24日，记者在华都颐年园老年公寓的棋牌室里看到，工作人员为老人们准备的电脑已经正式上岗运营。

颐年园办公室主任王雷告诉记者，老年公寓目前入住了600多位老人，有近300位老人选择今年在养老院里过春节。一些老人的子女会选在年前跟老人一起吃年夜饭，或者年后过来拜年。因为子女在外地或有事脱不开身，有近50位老人在春节期间不能与子女见面团聚。老年公寓便购置了三台电脑，为每位老人申请了一个QQ号码，并逐一联系了老人们的家人，让老人们能接受到家人的“当面”拜年。

老家在连云港的袁寄萍老人已经85岁了，今年已经是他在外度过的第三个春节。袁老人是老年公寓里第一位视频拜年的尝试者。听说老人要通过电脑视频看闺女，其他老人纷纷赶来凑热闹。

在电脑室里，工作人员帮老人登陆了QQ号，而另一端，老人的女儿早已等候在电脑前。看到女儿出现在电脑屏幕上，老人显得很激动。

“喂，听见我说话了吗？”“听到了。”老人与女儿你一言我一语聊个不停，笑声不断。

王雷表示，毕竟春节是中国的传统节日，子女平时工作再忙，过年了也应该陪陪老人。尽管一些老人自愿在养老院过节，但老人的心里都是希望与子女在一起，都想有子女陪着过个年。



24日，在华都颐年园，张秀芳和戴化成老两口正在为春节忙着装饰房间，今年他们将留在敬老院过年。
本报记者 吴凡 摄影报道

调查▶▶

感觉不自在

让老人不想回家过年

记者采访了解到，感觉不自在成了老人们不回家过节的最大理由。

老家在菏泽郓城的王庆祥老人今年85岁，他已经在养老院里度过了九个春节。老人告诉

记者，他有两个女儿、一个儿子。子女平日都上班，没时间照料自己。过年了，子女也打电话要求他回家过年，可回到家里感觉睡觉都不踏实，很不自在。

75岁金盛玉老人说，家里温

度不如养老院里暖和，在养老院里还能跟其他老人一起玩跳棋、搓麻将。干脆就在养老院里过春节了，初二闺女都过来，中午再一起到儿子家吃饭，晚上回养老院。

子女想团聚

还得尊重老人意见

回家过年。

赵振宇说，老人年纪大了，就跟小孩一样需要哄着。平日在养老院住习惯了，有很多老人一起聊天，生活饮食都很规律，突

然回到家中反而不习惯了。虽然很想让老人回家过年，但老人坚持要在养老院过节，家里人也只好尊重老人的意愿。“只要老人感觉高兴、幸福就好。”

节前房源增多 房租下降不多

本报1月24日讯(记者 孙翔) 随着春节的临近，潍坊市区的空闲房源也逐渐增多，不少租房客打起了换房居住的主意，希望趁此机会租到更满意的房子。24日，记者从房产中介处了解到，房租的价格并未因房源增加而便宜多少。

姜涛在新元小区住着一个单间，这几天他打算换一个房子租住。“房租贵不说，条件不太好。没有热水器，也没有像样的家具。”姜涛说现在房源比较多，就想换个条件好点的。

记者从多家房产中介处了解到，虽然春节前是传统意义上的租房淡季，房租价格并没有比平时下降多少。潍坊万成房产工作人员邵雪洁告诉记者，“最近不少客户来租房，都以为春节前房租会便宜。其实房租倒是没便宜多少，只是房源多一些。现在来租的话选择的余地大一些。等到年后，房源肯定紧张。”

21世纪不动产易安居乐加盟店冯振国表示，目前房源确实多了不少，因为许多人回老家把房子空出来了。但房租也就比平时便宜30到50块钱。



潍坊私人医院
潍坊男科医院
MALE DOCTOR OF WEIFANG

首家男性健康的4S店
潍坊唯一的专业男科医院

看男科 到男人健康专业医院

◆前列腺专业诊疗 ◆泌尿感染专业诊疗 ◆性功能专业诊疗 ◆生殖整形专业诊疗 ◆男性不育专业诊疗 ◆心理咨询专业诊疗

老人健康 咨询专线 2703333 或 114 长安医院 东风东街289号(原八一宾馆)

QQ 在线咨询医生
50622120 50622122
www.cnkyy.com



潍坊蓝天医院辉煌20年感谢有你

超值优惠迎新年

优惠活动时间：2011年1月20日——1月30日

爱心诊疗科室：妇科、男科、肛肠科、白斑病专科

爱心优惠项目：

▲妇科彩超检查免费

▲肛肠科所有手术费半价优惠

▲男科所有手术费半价优惠

▲白斑病专科，预约免收30元专家挂号费，药费优惠15%

注：凡与其它优惠活动同时享用

2999120

院址：潍坊市东风东街虞河路口289号